
 

 

 

 

A Fundação do ABC, por meio da Central de Convênios e Hospital de Clínicas Dr. Radamés 

Nardini, torna público os GABARITOS das provas objetivas do Processo Seletivo Unificado, 

realizadas em 08/09/2013, nos termos do Edital Normativo 01/2013.  

GABARITOS 

C Ó D.  0 01  –  A U X ILIA R  D E S ER V IÇ OS  G ER A IS  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

C Ó D.  0 02  –  A U X ILIA R  D E A LM O X AR IFA D O   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

C Ó D.  0 03  –  A U X ILIA R  D E AP O IO  A DM IN IS T R A T IV O  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  A  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO Nº 005/2013 

PARA CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL, NÍVEL MÉDIO E NÍVEL SUPERIOR 

EDITAL NORMATIVO Nº 001/2013 



C Ó D.  0 04  –  A U X ILIA R  D E C O NS U LT Ó R IO  D E N TÁ R IO   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 
 

C Ó D.  0 05  E  0 06  –  A U X ILIA R  D E  E NFE RM A GE M  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

C Ó D.  0 07  E  0 08  –  A U X ILIA R  D E  FAR MÁ C IA   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

 

 

 



C Ó D.  0 09  –  C ON DU T OR  D E  V E ÍC U LO  D E UR GÊ NC IA   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 10  –  O FIC IA L A D M IN IS T R A TIV O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 11  –  R ÁD IO  OP ER AD OR   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

 

 



C Ó D.  0 12  E  0 13  –  R EC EPC IO N IS T A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 
 

C Ó D.  0 14  –  T ÉC N IC O D E E N FER M AG E M  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  D  )  

 

C Ó D.  0 15  –  T ÉC N IC O EM  S A ÚD E BUC A L  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

 

 



C Ó D.  0 16  –  T ÉC N IC O EM  M E IO  A M BIE N T E   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  0 17  –  A N A LIS TA  DE  C OMPR AS   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  0 18  E  0 70  –  A SS IS T E NT E SO CIA L  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 19  –  BIÓ LO G O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 20  –  D E NT IS TA   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 21  –  E D UCA D OR  FÍS IC O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 22  E  0 23  –  E N FER ME IR O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 24  E  0 82  –  FA RM AC Ê UT IC O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 25  E  0 83  –  F IS IO T E R APE U TA  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 26  E  0 84  –  FO N O A UD IÓ LO G O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 27  –  M ÉD IC O C LÍN IC O  P LA N T O N IS T A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

C Ó D.  0 28  E  0 93  –  M É D IC O  DO  TRABA LH O   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 



C Ó D.  0 30  –  M ÉD IC O ESP EC IA LIS T A  (P ED IA T R A )   

C Ó D.  0 40  –  M ÉD IC O PE D IA T R A P LA N T ON IS T A  

C Ó D.  1 01  E  1 02  –  M É D IC O  P ED IA T R A  

C Ó D.  1 03  E  1 04  –  M É D IC O  P ED IA T R A  IN T E N S IV IS T A  N E O NA T A L  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

C Ó D.  0 32  –  M ÉD IC O ESP EC IA LIS T A  -  G IN E C O LO G IS T A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

C Ó D.  0 33  –  M ÉD IC O ESP EC IA LIS T A  –  IN FE C T O LO G IS TA  
P ED IÁ T R IC O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  B  )  

 



C Ó D.  0 34  –  M ÉD IC O ESP EC IA LIS T A  -  IN FE C TO LO G IS TA   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  0 37  –  M ÉD IC O ESP EC IA LIS T A  -  RE UM A T O LO G IS T A  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 38  –  M ÉD IC O G EN ER A LIS T A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 39  –  M ÉD IC O IN T E R V EN C IO N IS T A  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 41  E  1 05  –  M É D IC O  PS IQ U IA T R A  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  B )  -  34  =  (  A  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 43  E  1 09  –  N U TR IC IO N IS T A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 



C Ó D.  0 44  –  PS IC O P ED A G OG O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

C Ó D.  0 45  –  A U X ILIA R  D E M A N UT EN Ç ÃO 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 
C Ó D. 04 6  –  A UX IL IA R  D E S ER V IÇ OS  G ER A IS  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

C Ó D.  0 47  –  A U X ILIA R  D E A LM O X AR IFA D O  

N ÍV E L FU N D A M EN T A L 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  



 

C Ó D.  0 48  –  C AM AR E IR A  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  

 
 

 

C Ó D.  0 49  –  A SS IS T E NT E  A DM IN IS T R A T IV O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 50  –  A SS IS T E NT E  D E CO N TAB ILID A D E   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

 



C Ó D.  0 51  –  A SS IS T E NT E  FIN A N CE IR O  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 52  –  A SS IS T E NT E  D E PA TR IM Ô N IO   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 53  –  IN S TRU M EN T AD OR   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  D  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 



C Ó D.  0 54  E  0 55  –  O F IC IA L A D M IN I S TR AT IV O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 56  –  O FIC IA LA D M IN IS T R A TIV O  A LM O X A R IF A D O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

C Ó D. 05 7  –  R EC EPC IO N IS T A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 
 

 

 

 



C Ó D.  0 58  –  SE CRET Á R IA   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  ( B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  0 59  –  T ÉC N IC O D E E LE T R ÔN IC A  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

C Ó D.  0 60  –  T ÉC N IC O DE  E N FERM A GE M 

C Ó D.  0 61  –  T ÉC N IC O D E E N FER M AG E M –  C AS A  D A G ES T AN T E  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 



C Ó D.  0 62  e  06 3  –  T ÉC N IC O  D E FARM ÁC IA   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 64  –  T ÉC N IC O D E G ESS O  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 65  –  T ÉC N IC O EM  S A ÚD E BUC A L  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 66  –  T ÉC N IC O EM  IN FO R M ÁT IC A  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

C Ó D.  0 67  –  T E LE FO N IS T A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 68  –  ZE LA D O R  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

 



C Ó D.  0 69  –  A N A LIS TA  DE  S UPO RT E T ÉC N IC O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 71  –  A SS IS T E NT E  D E T ESO UR AR IA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

C Ó D.  0 72  –  C ON TA D OR   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 

 



C Ó D.  0 73  E  0 74  –  E N FER ME IR O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 75  –  E N FER ME IR O  –  CA SA  D A  GES T AN T E  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

C Ó D.  0 76  E  0 77  –  E N FER ME IR O  O BS TE TR A  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 

 



C Ó D.  0 78  E  0 79  –  E N FER ME IR O  U T I  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  0 80  E  0 81  –  E N FER ME IR O  U T I  N E O  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  A  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 85  –  M ÉD IC O A NE ST ES IS T A  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 86  –  M ÉD IC O A U D IT O R  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

C Ó D.  0 88  E  0 89  –  M É D IC O  C IR U R G IÃ O  GER A L  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (A  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

C Ó D.  0 90  –  M ÉD IC O C IR U RG IÃ O  PE D IA T R A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 



C Ó D.  0 91  E  0 92  –  M É D IC O  C LÍN IC O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  0 94  –  M ÉD IC O E ND OS COP IS T A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

C Ó D.  0 95  e  09 6  –  M É D IC O  G IN E C OLO G IS T A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  A  )   
2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

 



C Ó D.  0 98  –  M ÉD IC O IN T E N S IV IS T A   

0 1  =  (  A  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

C Ó D.  0 99  –  M ÉD IC O N EU RO C IR U RG IÃ O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   
1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  1 00  –  M ÉD IC O OR T OPE D IS T A  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 



C Ó D.  1 06  –  M ÉD IC O U LT R AS SO N OG R A FIS T A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

C Ó D.  1 07  –  M ÉD IC O UR O LO G IS T A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  1 08  –  M ÉD IC O V ASC U LA R   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  D  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   
1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  A  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 



C Ó D.  1 10  –  O U V ID O R 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )  
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )  
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )  
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )  
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )  
2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )  
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )  
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  
4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )  
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  1 11 –  PS IC Ó LO G O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )  
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   
2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

C Ó D.  1 12  –  SE CRET Á R IA  E XE CU T IV A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   
1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   
3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   
4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 



C Ó D.  1 13  –  S UPERV IS O R DE  AN Á LIS E D E NE G ÓC IO  –  
T EC N O LO G IA  D A  IN FO R M AÇ ÃO   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  B  )   
1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  
4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   
4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

C Ó D.  1 14  –  T ER AP EU T A OC UP AC IO N A L 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   
1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   
1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   
2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   
3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   
3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  
4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   
4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

  
 

São Caetano do Sul, 11 de Setembro de 2013. 




